

# 武进清英外国语学校“武报小记者站”专题

## 摘西瓜

□ 四(A)班 邢晟希

外婆家有个小菜园，每个季节都会有好多瓜果蔬菜丰收，是我最喜欢的地方。放暑假了，西瓜也快熟了，外公带我来到菜园摘西瓜。

我和外公钻进了西瓜地，只见有的西瓜大大咧咧地躺在地上，就等着我来抱走它了。有的西瓜太调皮了，躲在绿叶下跟我躲猫猫，我得仔细寻找才能把它们找到。我小心翼翼地抱起一个圆滚滚的西瓜，伸出右手轻轻地拍着它的肚皮。如果发出“嘣嘣”声，就说明西瓜已经成熟了，如果发出“噔噔”声，就说明这个西瓜还没到采摘的时候。我找到了熟的西瓜后就轻轻地把瓜连同藤一起摘下来，放进外公的竹篮子里。就这样，我和外公一会儿找，一会儿拍，一会儿采，忙得不亦乐乎，烈日炎炎下，我们的汗水顺着

着脸颊、背心流了下来。

我们找到了五个已经成熟的西瓜，可是外公的竹篮只能装下四个。于是，外公拎着沉甸甸的竹篮，我怀里抱一个，一起把西瓜运回家。我像抱娃娃一样双手抱着西瓜跟在外公后面。刚开始我还觉得这是小事一桩，可没走几步，就气喘吁吁了。手上的西瓜像一个大铅球，累得我直不起腰来。我知道，只要一不小心，西瓜就会掉到地上摔破。于是，我咬紧牙关继续往家走。终于到家了，我把西瓜轻轻放下，立即瘫倒在了沙发上。

外公挑了一个最大的西瓜，切开一看，红红的瓜瓤黑黑的籽，西瓜汁顺着瓜缝流了出来，真诱人。我们一家人坐在空调房里，吃着西瓜，有说有笑，惬意极了。  
(指导老师:黄亚芬)

## 武进高铁站参观记

□ 五(5)班 潘昕彤

鸟儿因为有了梦想，才能在蔚蓝的天空自由翱翔；鱼儿因为有了梦想，才能遨游在碧蓝深邃的大海。今天我的梦想也实现了：家门口的高铁站终于通车了！9月28日，学校组织我们到武进高铁站参观，这也是高铁站运行的第一天，一路上我怀着激动的心情期盼着，终于到了！

一进入高铁站，我就被它的规模所吸引。从宽阔明亮的候车大厅到整洁有序的站台，每一个细节都展示了高铁站的现代化和人性化设计。这种规模和气派不仅彰显了我国高铁建设的强大实

力，也体现了武进作为重要交通枢纽的重要地位。我们边走边看，高铁站的屋顶采用简洁有力的弧线勾勒出山水的轮廓，屋顶下是花园，花园外则是走廊，好一幅江南园林景观图，让我们在繁华的都市中感受到了自然山水之美。

整个参观下来，武进高铁站的高科技设施给我留下了深刻印象。从自动检票系统到电子化信息公告，再到智能化旅客服务，每一个环节都充满了科技的气息。这种高科技的应用不仅提高了车站的运行效率，也提升了旅客的出行体验，科技的发

展给我们的生活带来了极大的便利。在武进高铁站，我还特别欣赏其高效的乘车体验，车站内各个区域的功能划分非常明确，乘客可以根据指示牌快速找到检票口、售票处和卫生间等。此外，车站的安检和乘车流程也非常顺畅，大幅缩短了乘客的等待时间。

武进高铁站连接了各个方向的高铁线路，让身为武进人的我可以轻松地前往全国各地。我相信，在不久的将来，高速铁路的发展前景会更加灿烂、辉煌！

(指导老师:李颖颖)

## 北京研学之旅

□ 四(4)班 徐毫格

北京有着许多历史文化遗产：故宫、天安门、长城、颐和园、恭王府……在观看了与北京相关的纪录片后，这个暑假，我怀着激动的心情踏上列车，开始北京研学之旅。

到达北京天安门，红墙黄瓦，雕梁画栋，“哇！”我惊叫道。原来天安门是那么雄伟壮丽，平时在照片上看到的天安门，现在能亲眼目睹，令我震撼不已。广场门前屹立着庄严的华表，我站在华表旁边怀着崇敬的心情

观看了升旗仪式。

“金碧辉煌紫禁城，红墙宫里万重门。太和殿大乾清静，神武楼高养性深。金水桥白宁寿秀，九龙壁彩御花芬。前庭后院皇家地，旷世奇观罕见闻。”中国古建筑艺术的巅峰之作——故宫，位于北京中轴线中心，是中国明清两代的皇家宫殿，也是世界上目前保存最完整、规模最大的古代皇宫建筑群。讲解员叔叔说如果孩子从出生开始每天住不同的房间能住到27岁，这真是让我惊叹啊，没想

到古代皇室竟如此奢华。

在历史的缝隙中，它在漫天的尘埃中默默坚守着自己的一份宁静，以一种沧桑的孤独来诠释着自己的美和幸福，这就是我亲眼所见的长城。群山环抱着它，是一栋高大坚固而且连绵不断的长垣。经过千年的风吹日晒，长城还是那么雄伟，它见证了中国古代劳动人民的智慧和勇气。

这次旅行让我更直观地了解了北京，我爱北京！

(指导老师:王昌平)

## 猫捕鱼

□ 四(A)班 戚理君

我家院子里有个大鱼缸，缸里生活着五六条无忧无虑的金鱼。它们时而悠闲地吐泡泡，时而在水面上游来游去，时而在水草后面躲猫猫……

一天，我见家里的小猫在笼子里走来走去，就打开笼子去摸摸它，可它趁我不注意，逃出了笼子。忽然，它跳上了鱼缸，站在缸边上。它看着肥美的金鱼，“喵呜”叫了几声，好像在说：“这些家伙肥嘟嘟的，味道一定好极了，这下我可以痛痛快快地饱餐一顿了。”我一看，大事不好，赶紧跑到缸边想把猫撵下来。

只见小猫伸出爪子，对准鱼缸里的金鱼就抓，小金鱼机灵地躲到了缸底水草的后面。小猫生气了，它使劲地一直用爪子去抓

呀抓呀，可是抓出来的都是水草。缸里的水草都被小猫抓掉了，小鱼无处可藏，惊恐地在缸底逃窜。我生气极了，冲着小猫大声呵斥。可是小猫丝毫不理会我，它得意地对着缸里的鱼“喵呜”叫了几声，好像在说：“看你们往哪里跑，吃我一爪！”小猫用尽全身力气去抓鱼，也许是用力过猛，它一下子坠入水中。小猫吓坏了，使劲扑腾着，又奋力一跳，才跃出了鱼缸。它浑身湿漉漉的，像极了一只“落汤猫”。我见了，觉得又好气又好笑，急忙把小猫赶走。

看着缸里的金鱼受了惊吓，四处乱窜，我连忙拿出鱼食投喂它们，慢慢地它们恢复了平静，又自由自在地游来游去。

(指导老师:黄亚芬)

## 过山车

□ 三(B)班 庄子锐

及反应就发车了，只听后面人“哇……”的一声惨叫，我们就被快速送到顶端，又“哗”地一下直冲而下，这一连串的动作还不到十秒，真是让我体验到了什么是人在前面飞，魂在后面追。我被风吹得左右摇摆，我的心像是火山喷发一样，蹦出无数个害怕的火焰，只能跟着别人一起用尖叫声来发泄自己的害怕。

过山车可真是刺激，让我体会到了前所未有的紧张感，下来时我的双腿像是被安装了电流一样抖个不停。过山车真是太好玩了，下次我还要来。

(指导教师:唐如燕)

## 芦丁鸡生蛋记

□ 四(A)班 曹晋嘉

6月中旬，我在花鸟市场中了5只出生不久的小芦丁鸡，老板说最多30天它们就能下蛋了。我一想：这个暑假有得玩了，于是满怀期待地把它们抱回了家。

我从没见过这么小的小鸡，它们浑身长满了黄色或者黑色的绒毛，缩在一起的时候感觉还没有一个鸽子蛋大。它们时而起来散步，时而在产蛋床里挤成一堆，可爱极了。每天早晚，我都给它们端茶倒水，送上满满一勺鸡粮，我多么希望它们快快长大，快快生蛋。

30天一晃就过去了，小芦丁鸡的绒毛变成了羽毛，它们应该长大了，虽然看起来就普通小鸡仔那么大。我充满了期待，每天起床一睁眼，第一件事就是去看看鸡窝里有没有蛋，可每次都是

希望而来，失望而去。35天了，没有生蛋，40天，还是没有，45天，依然没有。我变得越来越沮丧，甚至想去花鸟市场找那个没有信用的老板退货，妈妈让我再耐心等待。

8月刚到，我像往常一样来到鸡窝。突然，我看到了一个青灰色的像蛋一样的东西躺在鸡窝里，可那也太小了。我疑惑地拿起来，仔细观察，甚至用灯照了灯。忽然间，巨大的喜悦之情袭来，这就是芦丁鸡生的蛋！我高兴地蹦了起来。接下来的每天，我都能捡到鸡蛋，简直就像奇迹。我很庆幸我没有放弃，终于等到了芦丁鸡生蛋。

(指导老师:黄亚芬)

本版组稿:王昌平



烈日当空，万里无云，今天是个出游的好日子。

“上海欢乐谷，我来啦！”我一进大门就听见连绵不绝的尖叫声，只见一辆过山车“哗”地一下从我眼前划过。它快得连影子都捕捉不到，这让我更加期待这里的游乐项目。我立马拉住了爸爸的手：“我们去玩这个过山车吧。”我满心期待，生怕他不同意。“可以，但是要你自己去。”啊！我惊讶地后退了两步，“好吧！自己去就自己去。”我强装镇定。

我赶紧去排队了，可这一眼望不到边的人，让我等了好久，脚都发麻了。这时，旁边的牌子上写着：离可以乘过山车，大约还有一小时。于是，我的脑子里出现一个小恶魔和一个小天使。小天

使说：“再等等吧！马上就可以乘过山车了。如果现在回去的话，前面排的时间不就前功尽弃了吗？”小恶魔说：“别听他的，如果现在回去还能节省时间呢！”就这样他们吵了起来。我的选择困难症又犯了，经过我一番深思熟虑后，还是听了小天使的话，我依然默默地站在人群中等待。

时间过得很快，终于轮到上过山车了。此时我双手抓紧扶手，无比紧张，冷汗直冒。只听“叮叮”那是提醒我要开动的声音，我的心一下子提到了嗓子眼。还来不



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号  
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”  
并关注,就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品